

纵观经济 喜看发展

改革将产生未来十年最大发展红利

新华社记者 华晔迪

近49%经济学家料未来三个月经济形势上行

调查显示,48.54%的受访经济学家认为,相比前几个月,未来三个月中国经济呈上升趋势。62.57%的受访经济学家认为今年经济增长速度在7.3%至7.7%之间。

经济学家担忧大规模刺激与生态环境恶化

当被问及“您最不希望明年出现的事情

一项4日发布针对170余位经济学家所作的调查显示,经济学家对未来三个月经济形势向好预期大大增加,近半数受访者认为未来三个月中国经济和前几个月相比呈上升趋势,预计今、明两年中国经济增长速度将分别达到7.6%和7.4%。

是什么”,35.67%的经济学家选择不希望大规模刺激政策出台,19.3%表示对生态环境恶化担忧,14.8%担忧房价暴涨暴跌,12%对中国地缘政治不稳表示担忧。

调查还显示,64.9%的经济学家认为,改革体制红利是下一个十年中国最大发展红利,19.3%认为最大红利是信息开放、创新带来的自由红利,而认为最大红利是新型质量型人口的仅占一成左右(10.6%),认为是对外

开放的合作红利所占比重为4.1%。而对于未来十年中国贫富差距的判断,有35.1%的经济学家认为在下一个十年中国贫富差距会进一步拉大;认为贫富差距会得到改善,形成橄榄型的中产阶级占经济学家总数的27%;认为贫富差距维持目前状态的占18.7%。此外,近17%的经济学家认为对此事“不好说”。

蓝天白云被视为中国梦重要组成部分

调查还涉及“中国梦”,具体到某个人或某个群体来说,“中国梦”的意义是不尽

相同的。调查显示,45.3%的经济学家认为在未来十年中国能建成更加完善的民主和法治国家是未来十年最大的中国梦,26%认为中国环境治理改善,每天有蓝天白云是其最大的中国梦,17.7%的经济学家认为买上房子、轿车,家庭成员健康平安是其最大的中国梦,另外,有9.4%的人认为中国成为世界最大经济体,为建国百年时步入发达国家行列奠定基础是其最大的中国梦。

按照不同年龄的统计结果来看,对于较年轻的经济学家来说,买上房子和轿车、家庭成员平安幸福也是其中国梦的重要组成部分;年纪较大的经济学家对买上房子轿车、家庭成员平安幸福这一中国梦的期望下降。此外,46至50岁的经济学家中有将近六成(58.6%)认为其最大中国梦是中国环境改善、每天有蓝天白云。

韩豫医疗产业项目合作洽谈会昨召开

本报讯(记者 成燕)作为2013中国(河南)——日韩经贸合作交流洽谈会的分项活动之一,昨日,“2013韩—豫医疗产业项目合作洽谈会”在郑州国际会展中心举行。

据了解,此次医疗产业项目合作洽谈会由韩国保健产业振兴院、河南省商务厅、河南省卫生厅共同主办,旨在为韩国和我省医疗机构增进了解和交流搭建一个平台,从而促进双方达到更深层次的合作。

据悉,河南省卫生厅与韩国保健产业振兴院这两年在科研、管理等方面有过众多交流,洽谈会期间,双方就相关领域合作达成了意向。

前三季度省新增农村劳力转移就业87万

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 常二伟)省统计局10月31日发布的调查信息显示,前三季度,我省就业形势总体平稳,全省企业用工、农民工就业人数中有增,高校毕业生就业压力仍然较大。

前三季度全省就业趋势得到初步缓解,就业形势总体平稳。全省企业用工调查显示,9月底全省企业就业人员数同比增长2.5%。调查的制造业、建筑业、住宿和餐饮业、批发和零售业和房地产业中,除住宿和餐饮业减少外,其他行业均出现不同程度增长。

农民工就业人数稳中有增。全省新增农村劳动力转移就业87万人,而高校毕业生就业压力仍然较大。今年全省共有高校毕业生51.4万人,较上年增加2.9万人,达到2003年的5倍左右,位居全国第三,约占全国高校毕业生总数的1/14,再创历史新高。截至9月1日,毕业生就业率为80.16%,低于去年同期0.51个百分点。整体来看,我省高校毕业生就业压力仍然较大。

中原区前三季固定资产投资居六区首

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎 张琇琳)昨日,记者从中原区了解到,该区今年前三季度经济运行指标发布,整体经济运行平稳,但随着城中村改造拆迁步伐加快,产业结构调整力度加大,面临的经下行压力不断增大。

今年以来,中原区上下紧紧围绕“强投资、夯基础、调结构、求提升”总体要求,坚持以项目为载体,以投促拆、以投促建、以投促调、以投促转、以投促超,在经下行压力不断增大的形势下,努力保持经济社会平稳发展。

今年前三季度,第三产业完成增加值130.3亿元,同比增长10.2%。固定资产投资完成135.6亿元,同比增长24.6%,均居市内六区第一。

自助加油受欢迎

本报讯(记者 王影)近来,在郑州兴起一股“自助加油”热,每升可以便宜0.05元,减少了车主排队加油的时间,近八成受访车主都接受自助加油。

“将中石化IC卡插入加油机卡槽,输入金额或者加油升数,把油枪喷嘴插入油箱后,按下扳手并卡住……”在东风路石化加油站,曹小姐首次学会自助加油后笑着说,感觉像在银行ATM机取款一样方便。该站是郑州最早推出自助加油服务的油站之一,工作人员告诉记者,自助加油几年前推出时,只有零散车主使用,但现在成了近半车主的选择,因为确实方便快捷。

每逢上下班高峰期,一些道路边的加油站往往大排长龙,加剧交通拥堵。记者观察发现,自助加油减少了交谈、付款、开发票等环节,效率明显高出不少。工作人员向记者透露,目前自助加油正在郑州快速普及。记者随机在街头进行调查,近八成车主非常愿意或者能接受自助加油。工作人员表示,对于自助加油的车主,加油站会开展辅导服务,如果有车主在加油机前犹豫,他们会安排人员上前手把手地教学操作。

生活必需品市场看台

上周粮油禽蛋价格稳中有降

本报讯(记者 成燕)据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场货源充足,运行平稳。重点监测的60种商品中,32种价格上涨占53.3%,4种价格持平占6.7%,24种价格下降占40%。

粮食零售价格小幅走低。随着天气转凉粮食消费渐入旺季,预计后期我省粮价将继续在高位运行。

桶装食用油零售价格小幅走低。部分食用油企业开始对小包装食用油进行降价促销。预计后期我省食用油价格将在现有价位震荡运行。

猪肉零售价格小幅走高。随着气温降低,猪肉消费迎来传统旺季,预计后期我省猪肉价格继续上行的可能性较大。

禽蛋价格小幅回落。上周我省白条鸡零售价格环比下降0.07%;鸡蛋零售价格环比下降1.2%。

水产品批发价小幅上涨。预计后期我省水产品价格将在现有价位上震荡运行。

水果批发价小幅上涨。上周我省水果批发价环比上涨3.98%。

奶制品零售价格小幅走高,食盐零售价格保持平稳,食糖零售价格小幅走低。受奶源供应偏紧、价格持续上涨的影响,预计后期我省奶制品价格稳中趋强的可能性较大。

10月蔬菜价格同比大幅上涨

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 常二伟)省地方经济社会调查队昨日公布了对我省18个省辖市30种主要食品价格调查结果,10月以来,由于气温波动较大,降雨偏少,蔬菜生长受到较大影响,蔬菜价格较去年同期出现大幅上涨。

与去年10月相比,在所监测的30个品种中,下跌的有8种,占26.67%;上涨的有22种,占73.33%。各类商品中,蔬菜价格涨幅最引人注目,几乎呈全线大幅上涨势头。其中,大白菜涨幅最大,同比上涨111.36%,大葱上涨30.35%,芹菜上涨89.97%,黄瓜上涨102.12%,西红柿上涨65.97%,四季豆上涨76.75%,土豆上涨35.34%。分析同时指出,随着冬储大白菜的集中上市,下旬白菜价格已开始下跌。

与9月相比,在所监测的30个品种中,下跌的有15种,占50%;上涨的有15种,占50%。蔬菜价格仍是涨多跌少。除大白菜环比下跌12.78%外,大葱、芹菜、黄瓜、西红柿、四季豆、土豆均呈不同程度上涨。



“开心牧场”进商场

羊驼、鸵鸟、荷兰小香猪……这些平时只有在动物园才能看到的可爱动物,如今出现在我市西市区某大型商场中心区开设的“开心牧场”内,一只只爱干净的荷兰小香猪,可爱卖萌的鸵鸟,浪漫专情的鸳鸯,吸引着逛商场市民的目光,也为随大前来购物的孩子们平添了许多欢乐。

本报记者 丁友明 摄



商家争抢“双十一”商机

小微电商三季度融资1.9亿

本报讯(记者 成燕)昨日,阿里小微信贷发布第三季度统计数据,受“双十一”电商促销大战商机拉动,电商小微企业融资需求急剧攀升。

该季度,阿里小微信贷累计投放贷款达208亿元,完成贷款150万笔。全国单季获贷的小微企业达到302863家,其中近八成成为80、90后创业者。其中,我省8700家电商小微企业总计融资近3亿元,我市5000余家电商小微企业三季度融资1.9亿元。

据了解,每到“双十一”期间,电商销量往往会急剧攀升,这就要求商家在货品、服务、推广等环节有充足准备,需要有充裕的资金作为保障。

第三季度,阿里小微信贷通过追加贷款资金、提升授信额度等方式,保障“双十一”期间卖家的资金调用。

阿里小微信贷数据显示,7月,主要服务于淘宝、天猫商家的淘宝、天猫订单贷款、信用贷款等小微产品投放总额超过了48亿,相比2012年同期的24亿元,这个数据翻了一番;8月,累计贷款

额度迈上51亿元,与历史单月最高52亿元贷款额基本相当;而进入9月,这一纪录轻松被突破,当月累计贷款额超过100亿元,超过2012年9月单月贷款33亿元的3倍。

不同区域电商小微企业的融资波动,也折射出各地电商对于“双十一”促销大战的筹备情况。

统计数据显示,在第三季度,融资额过亿元的城市达到34个,比第二季度多出10个。郑州也位列融资过亿城市行列,5000余家电商小微企业融资额达1.9亿元。

值得一提的是,目前,80、90后创业者已成为创办电商企业主力军。数据显示,第三季度,企业主年龄在23岁以下的获贷小微企业达到75159家,而企业主年龄在23岁至33岁的获贷小微企业达163217家。

在郑州,约有4255位80后和90后的创业者该季获得1.5亿元贷款。放眼整个河南,共有7400名80、90后的创业者获得了2.1亿元贷款。

涉足国际贸易要做足功课

一企业不懂法被罚

本报讯(记者 侯爱敏)如果企业想涉足进出口业务,一定要充分了解国家有关进出口业务的法律法规,做足相关准备。昨日,我省一家企业就因为业务知识生疏,进口了国家禁止进口的固体废物,不仅货物被郑州海关退运,自身也遭到处罚。

今年初,这家新乡企业谈了一宗克罗地亚的生意,对方有意购买企业生产的专门处理固体废弃物的设备,用来处理废旧墨盒,但该企业设备主要用于处理废旧轮胎、塑料。为了验证设备功能,克罗地亚方就自己购买了一集装箱总计6.4吨的废旧墨盒,发过来让该企业做试验。货物抵达郑州口岸后,经检验检疫部门检查被定性为固体废物,属于国家禁止进口内容。该企业负责人昨日表示,公司之前一直做出口生意,从未做过进口生意,因而对相关法律法规不熟悉,才导致这种情况出现。

郑州海关缉私局查私处科长孟照勇昨日表示,根据国家规定,决定对企业处以10万元以上100万元以下罚款,鉴于企业无主观故意的事实,会对企业从轻处罚。他同时提醒我省企业,如果想涉足进出口业务,一定要提前了解好国家的相关法律法规,以免造成不必要的经济损失。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局

国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2013]50号

经郑州市人民政府、中牟县人民政府批准,郑州市国土资源局和中牟县国土资源局、郑州市国土资源局经济技术开发区分局决定以挂牌方式出让郑政经开[2013]031号、郑政经开[2013]032号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年11月18日至2013年11月24日到郑州市国土资源局经济技术开发区分局1108室获取

Table with 10 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(m²), 用途, 容积率, 建筑密度(%), 建筑高度(米), 绿地率(%), 投资总额(万元), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 开发程度.

五、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点: (一)挂牌时间:2013年11月25日至2013年12月10日15时; (二)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅。

六、其他需要公告的事项 (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

2013年11月4日